



## **В Челябинской области проводится проверка информации СМИ о предоставлении местному жителю, из числа детей-сирот, непригодного для проживания жилья**

В региональных СМИ была размещена информация о том, что органами местного самоуправления Еманжелинского муниципального района гражданину, из числа детей-сирот, в 2014 году было предоставлено жилье, непригодное для проживания.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц органов местного самоуправления.

Проведение проверки взято на контроль исполняющим обязанности руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.03.2020

*12 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1448008>